



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS -
REFINERIES & CHEMICAL INDUSTRY

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poedxb.gr

Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriAll (ICEM - EMCEF), RETUN SEE

E mail : poedxb@otenet.gr

Αριθ.πρωτ. 7784

Αθήνα 14/5/2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το τελευταίο διάστημα η κυβέρνηση έχει αποφασίσει να αντιμετωπίσει την αντίσταση του οργανωμένου κόσμου της εργασίας επιβάλλοντας το δόγμα «Νόμος και Τάξη». Με την ακριβώς αντίθετη, δηλαδή, συμπεριφορά με την οποία προσέρχεται στις «διαπραγματεύσεις» με τους τρούικανούς, όπου το δόγμα της είναι η δουλικότητα και η οσφυοκαμψία.

Επιχειρεί να εφαρμόσει, πάντα με την βοήθεια των ελεγχόμενων ΜΜΕ, την ακραία και αντικοινωνική πολιτική των μνημονίων, παρακάμπτοντας τους θεσμούς της δημοκρατίας και μετατρέποντας τη χώρα σε ένα απέραντο στρατόπεδο.

Συνεχίζει εδώ και τρία χρόνια να διαλύει το κοινωνικό κράτος, να απαξιώνει την δημόσια παιδεία, να καταπατά κάθε εργατικό δικαίωμα, να παραβιάζει το σύνταγμα, να καταστρατηγεί τις Συλλογικές Συμβάσεις φέρνοντας έτσι τον μεσαίωνα στον Ιδιωτικό τομέα και όχι μόνο.

Η πρωτοφανής στα μεταπολιτευτικά χρονικά αυταρχική πρακτική της συγκυβέρνησης των προθύμων ναρκοθετεί τα θεμέλια της κοινωνίας. Επαναφέρει μνήμες άλλων, σκοτεινών εποχών για την ελληνική κοινωνία. Προτιμά να επιβάλλει το φόβο, παρά να προσφύγει στο διάλογο. Θεωρεί πως έχει ανεξάντλητο πολιτικό κεφάλαιο, ώστε να τρομοκρατεί τους πολίτες επ' άπειρον.

Όπως, όμως, όλες οι απόπειρες επιβολής ολοκληρωτισμού απέτυχαν στην ελληνική κοινωνία, έτσι θα αποτύχει και αυτή.

Ο ελληνικός λαός, οι πολίτες, οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να δεχθούν να γίνουν πiónια μιας πολιτικής που τους εξαθλιώνει, μιας πολιτικής που ευνοεί τους δανειστές και τους κατόχους του εγχώριου παρασιτικού πλούτου, μιας πολιτικής αφαίμαξης του λαού.

Μετά την επιστράτευση των εργαζομένων Λιμενεργατών και ΜΕΤΡΟ ήρθε η σειρά και των εκπαιδευτικών.

Η Ομοσπονδία μας εκφράζει την οργή της για την «ποινικοποίηση της σκέψης της απεργίας».

Η Επιστράτευση των εκπαιδευτικών λειτουργιών της χώρας, αποτελεί απόπειρα φίμωσης εργαζομένων, αλλά κυρίως αποδεικνύει με τον πλέον κυνικό τρόπο την περιφρόνηση αυτής της κυβέρνησης στο κοινωνικό αγαθό της εκπαίδευσης. Με την αύξηση του ωραρίου στη δημόσια εκπαίδευση 12.000 αναπληρωτές που κάλυπταν το 60% των θέσεων σε αγροτικά, ορεινά και νησιωτικά σχολεία απομακρύνονται οριστικά. Τα σχολεία στα οποία υπηρετούσαν θα έχουν τεράστια λειτουργικά κενά, με αποτέλεσμα να κινδυνεύσουν να μείνουν χωρίς εκπαίδευση χιλιάδες μαθητές που την έχουν περισσότερη ανάγκη, τα παιδιά των αγροτών, των χειρωνακτών, των άνεργων.

Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα των εκπαιδευτικών που προσπαθούν σε αντίξοες συνθήκες, με αποδοχές πείνας, να κρατήσουν όρθιο το δημόσιο σχολείο που κάποιοι επιχειρούν να αντικαταστήσουν με το σχολείο της αγοράς.

Αγωνιζόμαστε για συλλογικές Συμβάσεις σε όλους τους κλάδους. Ο αγώνας μας πρέπει να είναι κοινός προς αυτήν την κατεύθυνση. Πρέπει να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την υπογραφή νέων συμβάσεων, για ένα δίκαιο κοινωνικό κράτος, ένα κράτος δωρεάν παιδείας, και για τα εργασιακά δικαιώματά μας.

Καλούμε τα Σωματεία μέλη μας να συμμετέχουν την Πέμπτη 16.5.2013 στην τρίωρη στάση εργασίας από τις 12.00 έως 15.00 και στο Συλλαλητήριο των Συνδικάτων στις 12.30 στην Πλατεία Κλαυθμώνος αλλά και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΝΙΚΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η. ΚΟΝΤΟΥΣΙΑΔΗΣ